

GRILA DE VERIFICARE A CRITERIILOR DE SELECȚIE

MECANISMUL DE SELECTIE A PROIECTELOR
DEPUSE ÎN CADRUL PROGRAMULUI

*Construirea instalațiilor de reciclare a deșeurilor
PNRR/2022/C3/S/I.1.D*

În cadrul acestei sesiuni proiectele se vor depune online prin aplicația informatică <https://proiecte.pnrr.gov.ro>

Proiectele vor fi selectate pentru finanțare în ordinea punctajului stabilit în urma următoarelor criterii

Criteriu	Punctaj
Gradul de maturitate al proiectului (punctaj cumulativ)	30
a. certificatul de urbanism la depunerea cererii de finanțare	5
b. acordul de mediu pentru construire la depunerea cererii de finanțare	5
c. autorizația de construire la depunerea cererii de finanțare	10
d. proiectul tehnic depus la cererea de finanțare	10
Rezultatele reciclării	20
a. produs finit care conține material reciclat în proporție de peste 50%	20
b. produsul finit care conține material reciclat în proporție de 25-50%	10
Cifra de afaceri	20
a. Cifra de afaceri de peste 5.000.001 lei	20
b. Cifra de afaceri 3.000.001 lei - 5.000.000 lei	10
c. Cifra de afaceri 1.000.000 lei - 3.000.000 lei	5
Tipul de deșeu reciclat:	20
a. Deșeuri municipale (hârtie/ carton, sticlă, metal, plastic)	20
b. Anvelope uzate, uleiuri uzate, vehicule scoase din uz, deșeuri din baterii și acumulatori, deșeuri din construcții și desființări	15
c. Alte tipuri de deșeuri reciclabile	10
Gradul de digitalizare a investițiilor Soluția tehnică propusă implică investiții în echipamente de ultimă generație (BAT) care utilizează soluții digitale în procesul de reciclare și transformare a deșeurilor. Se vor prezenta caracteristici tehnice, soluțiile de digitalizare incluse în procesul de funcționare a echipamentelor, beneficiile aduse de soluția propusă și modul de integrare a digitalizării în această soluție	10
a. Proiectul vizează achiziția de instalații, echipamente BAT cu procese digitalizate și eficiente în proporție de peste 70% din total buget echipamente și utilaje prevăzut la capitolele 4.3 și 4.4 din devizul general	10
b. Proiectul vizează achiziția de instalații, echipamente BAT cu procese digitalizate și eficiente în proporție de peste 50% din total buget echipamente și utilaje prevăzut la capitolele 4.3 și 4.4 din devizul general	5
c. Proiectul vizează achiziția de instalații, echipamente BAT cu procese digitalizate și eficiente în proporție de sub 50% din total buget echipamente și utilaje prevăzut la capitolele 4.3 și 4.4 din devizul general sau Proiectul NU vizează achiziția de instalații, echipamente BAT cu procese digitalizate și eficiente	0

